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2015年度 「大学院生活満足度調査」結果 回答数 9名（11名中）    ＨＰ公開用 

目的：本学大学院ＦＤ活動の一環として、本大学院の教育・研究・学生支援など改善を目

的として実施 

１ 対象者  本学大学院に在籍する学生 

２ 実施期間 2016年 3月１日～4月 6日 

３ 実施方法 ＵＳＢ配付・回収 

 

Q１：あなたは本大学院に入学してよかったと思いますか。あなたの気持ちに最も近いも

のを１つ選び、○をつけてください。 ※（）内：回答者数 

 

・（ 5 ）よかった                       前年度 ２名 

・（ 4 ）どちらかといえばよかった                   ６名 

・（   ）あまりよくなかった  (具体的な理由        )       ２名 

・（   ）よくなかった    (具体的な理由        ) 

 

Q２：あなたは全般的に見て研究科や所属した専攻に満足していますか。あてはまるもの

を１つ選び、○をつけてください。 

・（ 4 ）満足している                                         前年度 ５名 

・（ 5 ）どちらかといえば満足している                 ４名 

・（  ）あまり満足していない (具体的な理由         )              ２名 

 

Q３：本研究科に興味を持っている先輩・後輩、きょうだいがいる場合、あなたは本学へ

の入学を勧めたいと思いますか。あてはまるもの１つを選び、○をつけてください。 

・（ 3 ）勧めたい                       前年度  ２名  

・（ 3 ）どちらかといえば勧めたい                                      １名 

・（ 3 ）どちらともいえない（理由：本研究科の専門性が多少不明確であったため。)７名 

・（  ）あまり勧めたくない (具体的な理由                )１名 

 

Q４：以下の項目の中にあなたが学生生活の中で不安に思ったり、悩んだりしたことがあ

りますか。また、それは解決しましたか？あてはまるものすべてに○をつけてください。 

・（ 4 ）修了後の進路・就職  → （2）解決した （2）解決しなかった   ６名 

・（ 5 ）学業・研究内容    → （1）解決した （4）解決しなかった  ５名 

・（ 3 ）経済的な問題        → （1）解決した （2）解決しなかった  ２名 

・（ 4 ）仕事との両立        → （1）解決した （2）解決しなかった  ２名 

・（  ）家族との関係        → （ ）解決した （ ）解決しなかった １名 

・（  ）その他(具体的に                   )      １名 

・（ 1 ）とくにない                           ３名 

 

 


